



## 我的植物朋友——桃花

凤凰城学校小记者 何沐



“桃之夭夭，灼灼其华。”每当我读到这句诗，眼前就会浮现出花园里的那棵桃树绽放的美丽景象。春天来了，桃花开了，我的花园就变成了粉色的童话世界。

桃花开了，像小姑娘羞红的脸蛋；桃花开了，像天边绚丽的晚霞；桃花开了，像妈妈织的粉色围巾。桃花已经开了不少了，有的才展开两三片花瓣儿；有的花瓣全展开了，远远望去，像一个个粉色的绒球；有的还是花骨朵，像个害羞的小姑娘。

春雨淅淅沥沥地下着，桃花们张开小嘴，咕咚咕咚地喝着甘甜的雨水。雨过天晴，花瓣上挂满了晶莹的水珠，在阳光下闪闪发光，就像戴上了珍珠项链。春风轻轻吹过，桃花挨挨挤挤，发出沙沙的响声。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花，穿着粉红的衣裳，站在阳光里。一阵微风吹过来，我就翩翩起舞，粉红的衣裳随风飘动。不光是我一朵，一树的桃花都在舞蹈。风过了，我飘了下来，静静地躺在松软的泥土上。

我爱我的植物朋友——桃花。爱它的美丽，爱它的淡雅，更爱它的纯洁。

指导老师：陆雨慧

## 我的植物朋友——银杏树

凤凰城学校小记者 刘梓诺

有人喜欢亭亭玉立的荷花，有人喜欢娇艳欲滴的梅花，有人喜欢十里飘香的桂花，但我喜欢金黄似火的银杏树。

银杏树那金黄金黄的叶子，就像一把把小扇子，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热。银杏树那粗壮的树干如同擎天之柱立在我的身边。那粗壮的树根像一个金属管道一样，给银杏树一直输送着营养。

来到银杏树旁，一股刺鼻的味道直冲鼻腔。虽然其他人不喜欢这种味道，但是我很喜欢这种味道。银杏树在秋天的时候极为美丽，微风一吹，那金黄金黄的小扇子，会从树上慢慢飘落，发出“刷刷”的声音，像一只只蝴蝶在空中飞舞。银杏树结的银杏果，一个个在树上挂着，跟鸟蛋大小差不多，表皮皱巴巴的，像老人的脸蛋上布满皱纹。银杏树结出的银杏果，虽然能吃，但是你可不能贪多。因为吃多了你可能有生命危险，不过这银杏果核也是有好处的。银杏果也是可以入药的，它具有润肺止咳的功效和降低血压等作用。

这就是我最喜欢的植物银杏树，它那美丽的姿态，在我心中一直难忘！

指导老师：陆雨慧

## 粽情端午 欢聚一堂

凤凰城学校小记者 陈悦

端午节，又称为“龙舟节”，是我国传统节日之一。这一天家家户户都会话菖蒲、艾叶、吃粽子，赛龙舟，以纪念古代爱国诗人屈原。

我家过端午节的习俗也十分丰富。每年的这一天，妈妈都会早早地起床，开始准备各种节日食物。她会包各种口味的棕

子，有肉粽、豆沙粽、咸粽，每一个都香气扑鼻，让人垂涎欲滴。我们还煮了一锅香喷喷的雄黄酒，用来驱邪避疫。

端午节有个传说。战国时期，楚国大臣屈原主张改革内政，但遭到贵族反对，被流放到了汨罗江。后来秦国攻打楚国，楚国灭亡，他以身殉国，最后人们为了纪念屈

原，而设立了端午节。

端午节，是一个充满欢乐和感动的节日。它让我们在忙碌中，停下脚步，感受古老而美好的传统，而我更加珍惜这个节日，因为它让我学会了包粽子，也让我理解了传统文化的价值和意义。

指导老师：陆雨慧

## 我的植物朋友——牵牛花

凤凰城学校小记者 朱子墨

在田野的一边有一片牵牛花丛，牵牛花五颜六色的，可漂亮啦！

牵牛花的藤蔓上长满了碧绿的鸭掌似的叶子，在阳光的照耀下显得格外美丽。风一吹，叶子随风飘动，发出“沙沙沙”的声音，仿佛在弹奏着一曲夏天的赞歌。小蝴蝶在

蝶在悦耳的歌声中翩翩起舞，好看极了！

碧绿的叶子衬托着漂亮的花朵，花瓣连在一起像五颜六色的喷泉，又像小姑娘的喇叭裙……花朵里还藏着花蕊呢！它像穿着白色衣裳的小姑娘，随着叶子弹奏的动听歌声，跳着优美的舞蹈。牵牛花颜色

可多了！有红色、蓝色、紫色，真是五彩缤纷！红得耀眼、蓝得明亮、紫得朴实。花骨朵像一根根蜡烛，1根、2根、3根……这时，飞来了勤劳的小蜜蜂，你看，它正在忙着采蜜呢！连小朋友也被它深深吸引了。

我喜欢牵牛花。指导老师：陆雨慧

## 放风筝，真快乐

凤凰城学校小记者 朱奕寒

阳春三月，芳草萋萋，周末的天空碧蓝如洗，朵朵白云慢悠悠地在空中飘动。小明、小红和小刚一起相约来公园的草坪上放风筝。

天上的风筝形态各异。有长着许多脚的蜈蚣，有漂亮尾巴的金鱼，有正在寻找猎物的老鹰……叫人眼花缭乱。

小明也迫不及待地要让自己的“沙燕”

风筝也飞起来了！小明一手拿着线轴，一手扯着线，小刚则默契十足地把“沙燕”风筝举过头顶，小明就跑了起来。他一边跑，一边回头看。小明咧着嘴，眼神则专注地盯着“沙燕”风筝，心想：我的“沙燕”风筝一定要飞起来！小明的脚步越来越快，“沙燕”风筝飞得越来越高，风筝飞起来了！小明开心地笑了。小红的“蝴蝶”风筝在小刚

的配合下，小红的“蝴蝶”风筝也越飞越高。远处，小朋友一家三口也在放风筝。小朋友把他的三角风筝放上了天空，一直往后慢慢地退。旁边的爸爸夸赞他说：“你看，我们的儿子放得多好啊！”

飞吧！风筝，带着我们的梦想，高高地飞向远方。

指导老师：陆雨慧

## 我的植物朋友——菊花

凤凰城学校小记者 王智轩

每到秋天，菊花都会迎风怒放，真是“不是花中偏爱菊，此花开尽更无花”。我在众多花之中偏爱菊花，爱它的迎风怒放，不怕寒冷；爱它的勇敢，傲然绽放的勇气；爱它的谦逊，不与百花争艳的品格。在众多花之中，只有菊花迎风怒放。

菊花颜色各异，有金黄色，有黄色，还

有淡黄色，都在争先恐后地开放着。突然一阵迷人的清香飞进我的鼻子里，“菊花真香！”我赞叹道。远远望去，金黄色的菊花像一串串漂亮的烟花。渐渐走近，那一串串原来不是烟花，而是一朵朵菊花啊！一阵风吹来，菊花就翩翩起舞，一朵朵菊花像一位位舞者在花海里翩翩起舞，美丽极

了！让人忍不住想要摸一摸，我小心翼翼地伸出手摸了一下，花瓣真丝滑啊！我摘了一片花瓣放入嘴中，原来菊花的味道是甜甜的啊！

这就是我的植物朋友——菊花，希望大家通过我的介绍可以和菊花交个朋友。

指导老师：陆雨慧

## 我的植物朋友

凤凰城学校小记者 田悦

每个人都有喜欢的植物。有的人喜欢洁白的水仙花，有的人喜欢像可爱笑脸的桃花，还有的人喜欢秀丽的玫瑰花，可是我喜欢金黄的菊花。

我家阳台上有很多的菊花，它们是在金秋时开花。菊花像一个仙子做了金黄的卷发，有的像害羞的小姑娘低头不语，有的

菊花中间像几个小仙子，可爱极了，叶子长长的像两个长长的小扇子，一阵风吹来菊花开始翩翩起舞。我忽然觉得自己仿佛就是一朵菊花，穿着金黄色的衣裳，站在阳光下，一阵微风吹过来我就翩翩起舞，蜻蜓飞过来告诉我清早飞行的快乐。

菊花可以泡茶，喝下去有一阵淡淡的

香气，可以在秋天喝菊花茶，我爸爸妈妈都爱喝。菊花的颜色有各种各样，有粉红色，有金黄色，有淡淡的绿色，美丽极了！金秋时小路上都开满了菊花，向一位一位的仙子一下一下的点头，秋天时，有的商店卖菊花茶。我喜欢金色的菊花，我也喜欢淡淡香味的菊花茶。

指导老师：陆雨慧

## 我当大队长啦

黎苑小学小记者 丁勃文

今天，学校公布了新一届大队长的名单，而我的名字赫然在列，成为了我们班仅有两名大队长之一。那一刻，我的内心充满了无比的自豪和激动。

我知道，这份荣誉不仅仅是对我个人的肯定，更是对我们班级的认可。作为班级的一分子，我深感责任重大，也更加坚定了为班级服务的决心。

我深知，大队长不仅仅是一个头衔，更是一份责任和使命。在接下来的日子里，我决心更加努力学习，不断提升自己的综合素质，用自己的实际行动影响和带动周围的人。无论是学习上的难题，还是生活中的困扰，我都会尽我所能去帮助大家，让我们的班级成为一个更加团结、更加温暖的家庭。

我当大队长啦！这份荣誉让我更加坚定了前进的步伐。我相信，只要我们齐心协力，我们的班级一定会越来越优秀，成为学校中最耀眼的一颗明珠！在未来的日子里，我将以更加饱满的热情和更加坚定的信念，为班级服务，为荣誉而战！

指导老师：杨蓓